Stigtomta BK
Enkvallars / Arsmote 2019-08-26

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 20. Medel: 140.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 186 66.43  Anders Gustafsson - Percy Andersson 90866 1542  Stigtomta BK
2 11 165 58.93 Elisabet Johansson - Gésta Sjolander 27416 27555  Stigtomta BK
2 14 165 58.93  Marie Hildingsson - Thorsten Johansson 31825 30294 Stigtomta BK
4 6 161 57.50 Renée Sundstrom - Dan Sundstrom 8514 12742  Stigtomta BK
5 5 156 55.71  Benny Lindholm - Peter Rosén 31297 47927  Stigtomta BK
6 1 149 53.21  Gunilla Petterson - Gudrun Herbst 43612 27478  Stigtomta BK
7 9 148 52.86 Peter Engstrand - Per-Olof Akerstrém 63361 27150 Stigtomta BK
8 13 145 51.79  Susanne Hammar - Zenitha Wiberg 1253 57309 Stigtomta BK
9 16 139 49.64 Hans Nystrom - Eva Antonsson 45307 30138 Stigtomta BK - BK S:t Erik
10 2 134 47.86  Ann Sjoberg - Stig Sjoberg 4028 1419  Stigtomta BK
10 7 134 47.86  Ulla Lindberg - Elisabeth Malmberg 49822 38704 Nykdpings BS - Stigtomta BK
12 4 131 46.79  Inger Eriksson - Gosta Holzt 78431 37628 Nykopings BS - Stigtomta BK
13 15 117 41.79  Ove Bjorn - Ingegard Andersson 1495 2813  Stigtomta BK
14 3 107 38.21  Anders Jonsson - Bengt Grinell 92726 92739  Stigtomta BK
15 12 106 37.86  Asa Lackgren Larsson - Rolf Larsson 25936 25935 Stigtomta BK
16 8 97 34.64 Hagbert Svensson - Karin Ekstrém 32011 44095 Stigtomta BK
1 4 Kn98762 Bésta kontrakt 2 4 Kn7653 Bésta kontrakt 3 410753 Bésta kontrakt
Nord vD76 5¢ O =-400 Ost v 10872 3v O =-140 Syd vKn 4¢ SD-1-100
Ingen .- NS +D2 ov + E753
#8654 & ¢ v & NT %107 & ¢ v & NT *E976 & ¢ v & NT
4D 4104 N81381 4KD109 4E84 N7 7 444 4 E64 a2 N39 2914
vEKn943 vK2 S81381 vKD9 v Kn543 S77 4 44 vD1054 v EK963 S392094
¢ EKn65 ¢KD109832 O 5 119 4 6 +K874 ¢ E6 0559 838 +Kn4 ¢ K102 O 104 9 3 7
D102 »K3 V 5 119 4 6 294 #Kn653 V45887 #Kn1054 &#KD32 V 104 9 3 7
4 EK53 a2 « KDKn98
v 1085 vE6 v 3872
¢ 74 4 Kn10953 + D986
#EKn97 #EKD82 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 3v V-2 a7 100 140 00| 3 16 3NS= *7 600 140 00|11 2 4v0O-1 8 100 13.0 1.0
15 4 54 N-2 +K -100 12.0 2012 7 INS+2 ¢4 150 120 20|12 8 4v0O-1 8 100 13.0 1.0
9 2 4¢ O+l &A -150 100 40| 5 14 2¢ S+2 49 130 100 40|10 3 44DS-1 ¥vQ -100 10.0 4.0
6 8 4¢ O+2 &K -170 70 70| 9 2 1v O+l A -110 80 6.0 7 9 2vO+2 &8 -170 8.0 6.0
13 10 4¢ O+2 4A -170 70 7.0|11 1 2vO+1 &2 -140 50 9.0|15 5 44DS-2 +¢J -300 6.0 8.0
5 14 5¢ O= oK -400 3.0 11.0|13 10 3v O= a2 -140 50 90|16 4 4v 0= 8 -620 4.0 10.0
12 7 5¢ O= oK -400 3.0 11.0|15 4 3¢ S-2 vK -200 20 120| 1 13 4v O+1 K -650 1.0 13.0
3 16 56DO= 4A -550 0.0 140| 6 8 44S-3 v9 -300 0.0 140| 6 14 4v O+1 4Q -650 1.0 13.0
4  DKn4 Bésta kontrakt 5 & EK752 Bésta kontrakt 6 a5 Bésta kontrakt
Vast v KDKn54 4¢ V =-130 Nord v- 5¢ V =-400 Ost v EK42 34 N =140
Alla + KD8 NS ¢ DKn ov + E832
#93 & ¢ v & NT #987654 & ¢ v & NT #E542 & ¢ v & NT
4 K3 49765 N3 2766 #1098 4 D3 N 102 4 8 3 4K1032 4D97 N9 89 98
v6 vE103 S32766 vED1085 v762 S 102 4 8 3 v 65 vD1083 S 989838
¢ 975 ¢EKn1062 O 10106 6 7 ¢ E852 ¢+ K10964 O 3 109 4 10 +94 ¢KKn1065 O 4 5 4 4 5
#EK108764 #5 V 10106 6 7 LX] #EKn10 vV 3 119 4 10 #DKn876 %3 V45445
« E1082 4 Kn64 4 EKn864
v 9872 v KKn943 v Kn97
+43 *73 +D7
#DKn2 #KD2 #K109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 2¢N= «5 110 140 00|11 3 34 N+1 #A 170 140 00| 6 15 24 S+1 v6 140 14.0 0.0
12 8 3vy N-1 *5 -100 120 20| 1 4 3v V-2 aA 100 11.0 3.0(11 3 INN+1 5 120 10.0 4.0
6 14 44 V= +Q -130 80 6.0| 6 15 4v V-2 oK 100 11.0 3.0|13 2 INN+1 3 120 10.0 4.0
10 3 4aV= vK -130 80 6.0|14 7 Pass 80 6.0|14 7 INN+1 3 120 10.0 4.0
11 2 4¢ O= v9 -130 80 60| 5 16 34 N-1 *T -100 50 9.0| 8 10 2¢ O-1 s A 100 6.0 8.0
7 9 34S-2 *A -200 20 12012 9 24 N-1 *A -100 50 9.0| 5 16 3NN-1 *T -50 3.0 11.0
15 5 3vyDN-1 &5 -200 2.0 12.0| 8 10 2¢ O+2 &2 -130 1.0 13.0(12 9 4vy N-1 3 -50 3.0 11.0
16 4 3vy N-2 &5 -200 20 12013 2 44 O= aJ -130 10 130 1 4 3NS-2 *Q -100 0.0 14.0
7 4 E863 Basta kontrakt 8 4 KD76 Basta kontrakt 9 4106543 Basta kontrakt
Syd vKD10 ANT S =630 Vast v8 44 N D -2 -300 Nord v 642 6NT O =-1440
Alla + Kn1042 Ingen + 876 ov + 8764
#EK & ¢ v & NT »K10764 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
474 4 KKn102 N 8 109 1010 & EKn 4854 N9 3386 « EKD 482 N21131
vE98 v 7432 S 8 109 1010 v65432 vED1097 S 93386 vEDKn vK1093 S21131
4987 ¢ D53 053333 ¢ EDKn4 ¢ 10932 O 4 10104 6 ¢ DKn95 ¢ EK O 1112121012
#DKn1074 %52 V53333 292 «D V 4 10104 6 #1053  #KKn984 V 1112121012
D95 410932 & Kn97
v Kn65 v KKn v 875
+ EK6 + K5 + 1032
#9863 #EKn853 «D762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 3 3NN+2 a2 660 140 00|11 4 5vV-1 &4 50 140 00|11 5 7NDO-2 &7 500 14.0 0.0
7 15 3NN+1 ¢8 630 9.0 50| 8 14 2vV+1l &4 -140 120 20(15 8 3NV+2 &A -660 11.0 3.0
9 1 3NN+1 @7 630 90 50| 2 5 3vV+l ¢8 -170 70 7.0[16 7 3NV+2 43 -660 11.0 3.0
11 4 3NN+1 4 630 9.0 50| 7 15 2v V+2 4K -170 70 7.0| 3 6 3NV+3 43 -690 8.0 6.0
16 6 3NN+1 4 630 90 50| 9 1 2vV+2 &K -170 70 7.0[10 2 6NV= S A -1440 3.0 11.0
8 14 3NN= LY 600 3.0 11.0|12 10 3y V+1 &K -170 70 7.0|12 1 6NV= SA -1440 3.0 11.0
12 10 3NN= v7 600 3.0 11.0|16 6 3vV+2 46 -200 20 12013 4 6NV= *A -1440 3.0 11.0
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2 5 3NN-1 &5 -100 0.0 14013 3 4v V= +8 -420 0.0 14014 9 6NV= 46 -1440 3.0 11.0
10 48 Basta kontrakt 11 # Kn83 Basta kontrakt 12 495 Basta kontrakt
Ost v 10874 INT S =2220 Syd v E642 4¢ SD-1-100 Vast v Kn72 4e V =-420
Alla + KKn96 Ingen ¢ EKn2 NS + D76

#10854 & ¢ v & NT »754 & ¢ v & NT #98742 & ¢ v & NT
4 Kn72 494 N 10119 1313 4ED1095 &K2 N29 933 « KDKn1076 4E3 N6 3522
v 65 v KKn932 S 10119 1313 v 95 v Kn87 S299 33 v D965 v 103 S6 2522
¢ D52 410843 031300 +D3 ¢ 764 09 43094 ¢ 105 ¢ EKKn83 07 9 8 108
#KDKn63 #92 V31300 #EKKn2 #109863 V943894 #Kn #10653 V79 8 108

« EKD10653 764 # 842

vED vKD103 v EK84

¢E7 ¢ K10985 + 942

*E7 «D *EKD

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 5 6NN-= &9 1440 140 0.0(14 10 4+ V-1 *2 50 140 0.0(16 8 24 V+1l vJ -140 140 0.0
12 1 44 S+3 &K 710 11.0 3.0|16 8 3¢ S-2 &A -100 120 20| 1 3 24 V+2 v] -170  10.0 4.0
15 8 44 S+3 #J 710 11.0 30| 1 3 1aV+2 ¢2 -140 10.0 4.0(12 2 34 V+1 &9 -170  10.0 4.0
10 2 44 S+2 #K 680 60 80| 4 7 1aV+3 YA -170 50 9.0|13 5 34V+l vJ] -170  10.0 4.0
13 4 44 S+2 #K 680 6.0 80| 9 15 14 V43 +A -170 50 90| 4 7 34V+2 w7 -200 3.0 11.0
14 9 44 S+2 &K 680 6.0 80|11 6 1e V+3 &7 -170 50 90| 9 15 34 V+2 ¢Q -200 3.0 11.0
16 7 44 S+1 #K 650 20 12013 5 1aV+3 v2 -170 50 90|11 6 24 V+3 &9 -200 3.0 11.0

3 6 14 S+4 #Q 200 0.0 140|112 2 34 V+2 +A -200 0.0 14014 10 34 V+2 ¢6 -200 3.0 11.0
13 49 Bésta kontrakt 14 # KDKn8 Bésta kontrakt 15 #1042 Bésta kontrakt
Nord v 984 54 O =-650 Ost v Kn874 34 S =140 Syd v6 7v V =-1510
Alla ¢ DKn52 Ingen ¢ E43 NS + 109832

#D8542 & ¢ v & NT *D2 & ¢ v & NT #10975 & ¢ v & NT

4 Knl104 « KD7652 N4 9 424 « E106 443 N7 4596 4 K5 « E£9863 N26012

v K6 v D10532 S49424 vEKD105 v32 S74596 vEKn95432 v D87 S26012

¢ EK +8 O8 4 8 118 ¢85 ¢DKn10962 O 6 8 7 4 7 ¢ Kn54 ¢- O 8 5 13128

#Knl109763 #E vV 8 48 118 #1087 #EKn9 V68747 *4 #EDKn86 vV 8 5 13128

+«E83 #9752 « DKn7
v EKn7 v 96 v K10
+1097643 ¢ K7 + EKD76
*K *K6543 *K32

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 9 3NO-1 +Q 100 140 00| 5 8 24 S= vA 110 140 0.0(|14 2 3vyV+4 &T -260 14.0 0.0

2 4 44 0= *T -620 90 50|13 6 INO-1 49 50 120 20| 4 12 4y V+1 T -450 120 20

5 8 44 0= +3 -620 90 50| 2 4 1vV+l «Q -110 70 7.0| 8 11 4y V+2 ¢2 -480 9.0 5.0
13 6 44 O= &K -620 90 50| 7 11 3¢ O= &5 -110 70 7.0(13 7 4y V+2 T -480 9.0 5.0
14 1 44 0= *T -620 90 50(12 3 2vV= oK -110 70 7.0 3 5 4vV+3 v6 -510 4.0 10.0

7 11 44 O+1 YA -650 20 120114 1 2vV= *Q -110 70 7.0 6 9 4vyV+3 a7 -510 4.0 10.0
12 3 44 O+1 o7 -650 20 12016 9 3#S-3 vK -150 2.0 12.0|16 10 4y V+3 o7 -510 4.0 10.0
15 10 44 O+1 T -650 20 12.0|15 10 3NV= oK -400 0.0 140|15 1 5vDV+1 T -750 0.0 14.0
16 432 Basta kontrakt 17 4 Kn6 Basta kontrakt 18 4 ED2 Basta kontrakt
Vast v KKn98 3NT V =-600 Nord v 652 34 O =-140 Ost vED64 3y OD-1100
ov ¢72 Ingen ¢ E1072 NS + D96

#ED984 & ¢ v & NT #7532 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT
«ED10 4 Kn9854 N556 44 210942 «EK73 N4 7 445 # Kn8653 #- N7 8587
vD1073 vE2 S556 44 vD94  vES873 S47 445 v83 vKKn10975 S 6 7 5 8 7
¢ K43 ¢ E95 o7 7799 + D8 465 0969 97 ¢ 1072 ¢ K54 065855
£632 *K75 V8778929 210964 #EK8 V96997 #KD8 #E1053 V65855

4 K76 4 D85 4 K10974

v 654 v KKn10 v2

+ DKn1086 ¢ KKn943 + EKn83

#Kn10 #DKn #Kn92

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang

6 9 2NV= *9 -120 140 00| 5 12 INS+1 +vQ 120 140 00| 5 12 3NN+1 T 630 14.0 0.0

4 12 34 O= +Q -140 90 50|16 1 2¢ S= vQ 90 120 20|14 3 2NS+1 ¢4 150 120 2.0

8 11 34 O= LN -140 90 50| 8 13 INO= +3 -90 90 50| 4 6 34S-1 v8 -100 10.0 4.0
13 7 34 0= v6 -140 90 50|15 2 INO= +4 -90 90 50| 7 10 2vO= a7 -110 8.0 6.0
15 1 34 0= LN -140 9.0 50|11 9 2¢ S-2 aT -100 6.0 80| 8 13 2¢v O+1 +A -140 50 9.0
14 2 2NO+1 +¢Q -150 4.0 100| 7 10 1vO+2 +3 -140 3.0 11.0|11 9 2vO+1 &2 -140 50 9.0

3 5 44 0= LN -620 20 120|14 3 34 0= +9 -140 3.0 11.0|15 2 34 S-2 v8 -200 1.0 13.0
16 10 3NO+1 +6 -630 0.0 140| 4 6 3¢ S-3 v4a -150 0.0 140|16 1 34 S-2 v8 -200 1.0 13.0
19 4 KKn109852 Basta kontrakt 20 4 K107 Basta kontrakt
Syd v3 64 S D -4-800 Vast vD109754 5& V =-600
oV +82 Alla ¢+ D4

*E76 % ¢ v & NT 103 % ¢ v & NT
~E6 a7 N21282 + Kn94 «ED3 N2 46 43
vK1092  vED865 S21282 v- v K8632 S24653
¢ EDKNn10 ¢ K65 0 1012115 10 ¢ EK97 41083 0109 7 8 9
#Kn83 #K1052 V 1012115 10 #K98654 #DKn vV 119 7 8 9

D43 4 8652

vKn74 v EKn

49743 ¢ Kn652

+D94 *E72

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
14 4 44 N-2 vA -100 140 00|10 11 3NO-3 *2 300 14.0 0.0
10 11 3NV+1 +8 -630 120 20(14 4 5¢ O0-2 vA 200 11.0 3.0

2 16 5v O= 3 -650 6.0 80|15 3 3¢ V-2 v9 200 11.0 3.0

8 1 4v O+l 4Q -650 60 80| 5 7 2vN-1 3 -100 8.0 6.0

9 13 4v O+l «Q -650 6.0 80| 2 16 4«V= v7 -130 6.0 8.0
12 6 5v 0= «Q -650 6.0 80| 9 13 2NO+1 ¢2 -150 4.0 10.0
15 3 5v 0= +Q -650 6.0 80|12 6 4V+2 +¢Q -170 2.0 120
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5 7 64aDN-4 vA -800 0.0 140| 8 1 3NV= v5 -600 0.0 14.0
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